

TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló

Sportbiztos

2014. április 29.-június 18.

Időrendi bontás:

2014. április 29. – Küldöttgyűlés
2014. április 30. – TTK HÖK Focimajális
2014. május 1.-május 5. – 5vös 5km
2014. május 8. – LEN, BEAC sátor
2014. június 12. – 5vös 5km megbeszélés
2014. június 13. – EHÖK Sportbizottság ülés
2014. június 18. – EHÖK Sportbizottság ülés

26. 5vös 5km

Rövid összegzés:

2014. május 5-én ismét nagy látogatottságnak és népszerűségnek örvendett a XXVI. 5vös 5km futóverseny az ELTE Lágymányosi Campusán. A versenyközpont ezúttal is az Északi és a Déli épület közötti területen, a Duna felőli parkolóban terült el. Már május 4-én éjfélig 900 előnevező volt - duplikált jelentkezők nélkül! Az indulók tekintetében is történelmet írtunk és átléptük a hétszázas határt: hivatalos források szerint **776**-an teljesítették a távot.

A verseny szervezési munkálatai március elején elkezdődtek, hogy május 5-ére minden stimmeljen. Február végén volt egy hosszabb szervezői megbeszélés, ahol a legfontosabb, hosszabb ideig tartó, a fejlődéshez elengedhetetlen feladatokat foglalmaztuk meg. Felállítottuk a stratégiát, hogy minden együtt jól működjön a verseny napján. Nem volt kétség, hogy nagy múltú egyetemi sportklubunkkal szeretnénk ismét együttműködni, ezt a gesztus a BEAC vezetői is értékelték, akik így segítő kezet nyújtottak a lebonyolításban. Az futóverseny időpontjának kiválasztásában nem volt kétség: május 5-e volt a legjobb választás. A LEN (Lágymányosi Eötvös Napok) indító programjának nevezett 5vös 5km a fesztivál szervezőivel együttműködve lett megszerveve. A Campus Tájfutó verseny most is az 5vös 5km előtt lett megszerveve, egy héttel korábban. A közös támogatás, reklám nem maradt el sem a tájfutó versennyel, sem a LEN-nel.

Sportpályázatok

Az egyetemi és kari őszi sportösztöndíjakra való pályázás lezárult, a határidők (május 25. Jó tanuló jó sportoló, május 31. Sportösztöndíjas pályázat, június 3. Rektori sportpályázat) lejárta után a kiértékelés következik, melynek első lépcsője a június 13-i Sportbizottság ülés volt, ahol elbíráltuk a pályázatokat, majdnem minden BEAC által szervezett sportágban lett ösztöndíjas, akik szeptembertől szervezik majd az edzéseket. A Rektori sportpályázatok bírálása 18-án lesz, mivel kitolódott a hiánypótlási határidő. Ez az 5vös 5km szervezésének támogatására leadott pályázatomat érinti.

Kiseb változások történtek a pályázatok kiírásaiban: rektori sportpályázatnak lett hiánypótlási időszaka (eddig nem volt); a jó tanuló jó sportoló pályázatnál 5 helyett 8 hallgató részesül ösztöndíjban, és a tanulmányi átlagot is figyelembe veszik a bírálásnál; a sportösztöndíjat elnyert hallgatók pedig 20.000 helyett 30.000 Ft-ot kapnak, és két sportösztöndíjas koordinátor lett, akik kari sportfelelősök is egyben.

Utódképzés, nyári időszak

- A 27. 5vös 5km tervezett időpontja: 2014. szeptember 25.
- A vizsgaidőszak után szeretném egyből elkezdni a következő 5vös 5km-re a felkészülést, hogy újra nagy durranás legyen. Éppen ezért már tartottunk is egy gyors megbeszélést a főbb iránypontokról Székely Mózással, Horváth Ákossal és Kis Robival. A legfontosabb feladatok, amik hosszú időt igényelnek majd: italgyártó (és esetleg más) szponzor megnyerése, a középiskolák bevonása.
- Másik fő módosításra/javításra váró feladat a rendszeres sportösztöndíj kiírása, a pontozás szempontjai még mindig nem a legmegfelelőbbek. A július-augusztusi időszak jó lehetőség ennek átgondolására, az érintettekkel fel fogom venni a kapcsolatot minden esetben.
- Gólyatáborok: a Gyógymatek GT-be és Bódvarákóra kérték a segítségemet sportnapok kapcsán, ha bármely más gólyatábor is érdekelt, kérlek, jelezzétek!
- Utódképzés: a szeptemberi 5vös 5km megszervezéséig és lebonyolításáig kívánom a tisztségemet betölteni, így aki érdeklődik a sportügyek iránt, forduljon hozzám bizalommal!

Budapest, 2014. június 17.

Zakariás Barbara
ELTE TTK HÖK sportbiztos
sportbiz@ttkhok.elte.hu